



**AVISO**

**Tomada de preço Nº 01/2017**

**RETIFICAÇÃO**

O MUNICÍPIO DE AUGUSTO PESTANA - RS, através do Núcleo de Compras e Licitações, sito à Rua Da República, 96 - CEP 98.740-000 – AUGUSTO PESTANA - RS - Fone: 0XX55 3334-4900, torna público a **RETIFICAÇÃO** do edital de licitação na modalidade de Tomada de Preço, sob número 01/2017, com a finalidade de selecionar propostas objetivando a contratação de empresa para o Serviço de Transporte Escolar; Fica retificado através deste a data de cadastro e abertura do certame:

**A data para cadastro:**

**Onde se lê: 30/01/2017; Leia-se 08/02/2017**

**A data de abertura:**

**Onde se lê: 02/02/2017; Leia-se 13/02/2017**

Demais especificações permanecem inalteradas;

Augusto Pestana, 23 de janeiro de 2017

-----  
VILMAR ZIMMERMANN  
Prefeito Municipal